



kránsolipský
půlměsíčník

3,50 Kč

15. března 2003

Na problémy Union banky doplácejí střadatelé

Česká spořitelna ve druhé polovině devadesátých let zásadním způsobem redukovala počet svých poboček, a tak došlo i ke zrušení té v našem městě.

Podmínkou pro udržení pobočky Union banky ve městě bylo, že zde město bude mít své finanční prostředky. Naštěstí jsme v posledním období větší část volných finančních prostředků města převedli k jiným bankám, a tak v době uzavření UB mělo město dalších cca 10 mil. Kč na jiných účtech resp. produktech zhodnocování. Zhruba 9 mil. Kč je vázáno na velmi výhodné dlouhodobé zúčtování, a tak vyvstal problém s okamžitým placením závazků města.

Na základě naší žádosti nám obratem vypomohl jednak Krajský úřad Ústeckého kraje poskytnutím předčasné dotace na mzdy a související výdaje Základní školy (cca 940 tis. Kč) na březen a dále Severočeská plynárenská, a. s. Ústí nad Labem, která předčasně zaplatila splátku roku 2003 za prodej plynovodů ve výši 3,8 mil. Kč.

Tím byl v zásadě vyřešen okamžitý důsledek zmrazených finančních prostředků města u UB.

Rozpočet města na rok 2003 počítal s velkou rozpočtovou rezervou v celkové výši cca 11 mil. Kč na budoucí investice. Zablokované – ohrožené finanční prostředky jdou nyní na její vrub!

Zastupitelstvo města svolané na 6. 3. 2003 rozhodlo o poskytnutí půjčky Křinici, s. r. o., (firma 100% vlastněná městem, vyrábějící teplo na sídlišti) ve výši 500 tis. Kč a „vzálohování“ finančních prostředků z rozpočtu města poskytnutých na mzdy a související výdaje ZŠ ve výši 1 mil. Kč (únorová dotace od státu resp. kraje přišla těsně před uzavřením banky).

Protože většina podmínek větších bank pro vedení účtů města je srovnatelná, zvažuje město při svých jednáních s nimi především budoucí možnost té které banky zřídit či převzít pobočku banky v našem městě nebo alespoň zřídit bankomat v systému MUZO (pro všechny platební karty s výjimkou karet České spořitelny). Ačkoliv je to věc spíše předčasná a z jistého hlediska dost složitá, snažíme se o ni.

S oblastním ředitelem České spořitelny bylo již dohodnuto urychlení výstavby bankomatu ČS v našem městě (začne se hned, jak to počasí dovolí).

Bylo také napsáno mnoho dopisů s popisem stavu a apelem předsedovi Vlády ČR, guvernérovi ČNB a poslancům s cílem vytvořit tlak na řešení situace v Union bance přijatelné pro město, jeho obyvatele a podnikatele.

Jak ji stát vyřeší, uvidíme brzy.

Z. Linhart

Den otevřených dveří v kulturním domě

Další zatěžkávací zkoušku prodělal kulturní dům 27. 2. 2003. Již od 9 hodin, kdy se otevřely dveře návštěvníkům, každou chvíli přišel někdo, kdo si chtěl nově zrekonstruované prostory prohlédnout. S květinami, které vyzdobí sál, přijeli i naši němečtí přátelé z Eibau a Hinterhermsdorfu. V 16 hodin již byly všechny židle a sedačky zaplněny a mohlo začít představení, které si pro nás připravily děti z mateřských škol a ze základní školy. Pásmo bylo pestré, plné zpěvu a tance, nechyběla ani pohádka O červené Karkulce. Nejvíce asi překvapila pohádka O řepě, kde všichni měli plno řečí, ale do práce se nikomu nechtělo. Nakonec to zase musela zvládnout malá myška. Dětem i jejich učitelům děkujeme za hezké odpoledne, které pro nás připravili, a kulturnímu domu přejeme více takových vydařených akcí.

(hv)

Patříte mezi automobilisty? Nebo snad cestujete autobusem? Jste v Krásné Lípě na náměstí a chcete se dostat pryč? Dejte si pozor, cesty, co patří státu, jsou zrádné! Vyslechněte několik dobře míněných rad. Mohou se Vám dobře hodit.

Na sever (k panelákům) nejezděte. Tato cesta z města ven nevede. Proč by ji tedy stát měl udržovat sjízdou?

Na západ nejezděte. Vyklepe Vás to hned za křižovatkou. Pokud vytrváte, nečiníte dobře. Nejpozději ve Starých Křečanech uvidíte, proč.

Chcete zkusit štěstí východním směrem? Pak na Varnsdorf snad ještě. Zato slalom do Rumburka často nezvládají ani zkušenější autobusáci.

Ale na jihu, směrem k Děčínu, prý údajně kdosi viděl kus silnice vcelku! Já ale nevím, nebyl jsem tam.

Ale proč vůbec chcete někam jezdit? Zůstaňte v Krásné Lípě a podnikajte. Otevřete si pneu-servis, obchodujte s ráfky, specializujte se na výměnu tlumičů, spravujte utržené výfuky, svařujte olejové vany, zasazujte vyražená čelní skla, prodávejte zemědělské stroje.

Nezahazujte příležitost, kterou Vám stát dává – jedná se o skrytou formu podpory podnikání. Až bude ekonomika nastartována, silnice dorostou samy od sebe.

A pokud se přece jen rozhodnete odjet, mám radu jedinou. Neberte s sebou křehké věci.

Tomáš Salov





Iveta Bartošová v Krásné Lípě

Dne 27. 2. 2003 k nám do dětského domova zavítala vzácná návštěva, velice populární umělkyně Iveta Bartošová. Byla to pro nás nejvýznamnější událost, která se kdy v historii dětského domova odehrála. Iveta Bartošová se za námi do dětského domova přijela podívat, jak zde žijeme. Všichni jsme nervózně očekávali, co se bude dít, až Iveta přijede, jestli to třeba nezkažíme apod. Přípravy na tento den probíhaly už měsíc dopředu. Vyráběly se různé dárečky, přáníčka a jiné zajímavosti pro Ivetu a její doprovod. Celý měsíc se nacvičovaly tance a zábavný program.

Když jsme ve čtvrtek 27. února po půl jedné zahlédli dvě stříbrná auta s pražskou poznávací značkou, byli jsme připraveni. Už v hlavním vchodu čekala paní ředitelka spolu s našimi fotografy, až Iveta vejde do dveří. Děti už byly připraveny v obývacím pokoji druhé rodiny. Zatímco děti ještě vše doladovaly, paní ředitelka slavnostně uvítala Ivetu Bartošovou ve své kanceláři připitkem a spolu s Ivetou zahájily program.

Když Iveta dorazila do obývacího pokoje, přivítala se s dětmi a mohl tak začít program, který jsme pro ni přichystali. První scénka byla country-tanec. Zatímco se děti připravovaly v zákulisí na další tanec, staraly se Ivetě o zábavu Zdena s tetou Míšou. Ivetu ale výborně pobavily i děti. Po zábavě následoval moderní tanec, vedla ho Markéta Skořepová. Po skončení programu Iveta Bartošová rozdávala své autogramy do našich deníčků a na své fotografie, které nám pak věnovala. Po autogramech jsme se s ní fotili a poté si ještě prohlédla naše rodiny, rozloučila se s námi, popřála nám všem hodně štěstí a zdraví a odjela zpět do Prahy. Byl to pro nás zážitek, na který budeme dlouho vzpomínat a návštěvy paní Bartošové si velmi vážíme.

Byl to pro nás velmi příjemný den a naši radost umocnily dárky, které přivezla Nadace Pražské děti. Celou tuto radostnou a příjemnou událost pro náš domov připravil a zorganizovat pan Milan Šmerda.

Miloš Nguyen



Krásná Lípa nejúspěšnější v třídění odpadu

Krásné Lípě patří první stupínek v množství vyříděného odpadu. Za rok 2002 je to 21 kilogramů na jednoho obyvatele. Naše město tak v třídění odpadu vede před Mikulášovicemi, kde na obyvatele vyřídí ročně 19 kg odpadu. V porovnání s městy Rumburk a Varnsdorf, kde tato hodnota dosahuje jen 7 kilogramů na hlavu, je výsledek přímo vynikající.

V přepočtu to tedy znamená, že obyvatele Krásné Lípy odlehčili skládkám o více než 71 tun odpadu. Odpady tak mohou být využity k dalšímu zpracování a v podobě výrobků prokazovat užitečnou službu.

K tomuto úspěchu velkou měrou přispěly i děti ze základní školy, které soutěží ve sběru PET lahví. „Pro představu: za rok by jen děti ze základních škol ve Šluknovském výběžku naplnily nasbíranými PET lahvemi téměř čtyři nejvyšší panelové domy ve Varnsdorfu,“ řekl Milan Hulán, jednatel svozové firmy ProEko.

V současnosti lze třídít do samostatných pytlů sedm komodit - papír, nápojový karton, textil, plasty, polystyren, sklo a kov. Pytle jsou zdarma k dispozici na technických službách nebo v informačním středisku. Svoz tříděného odpadu zajišťuje firma Pro EKO Varnsdorf, s. r. o., na území celého města na stanovené trase.

(vik)

Informace z městské knihovny

Vyhlášení soutěže:

Městská knihovna Krásná Lípa vyhlašuje vědomostní soutěž pro děti, nazvanou Krásno-lipské kukátko. Soutěž bude probíhat od března do června, každý měsíc budou v základní škole a v městské knihovně zveřejněny otázky. Mladí čtenáři budou tyto otázky moci zodpovědět na odpovědních lístcích. Vyhodnocení celé soutěže proběhne v červnu, nejúspěšnější soutěžící obdrží zajímavé ceny.

Počátkem letošního roku byla naše knihovna obohacena o tyto zajímavé tituly:

1. Dětské knihy pro nejmenší čtenáře:

Obrázky čarodějnic, víl a skřítků
Týden pohádek Boženy Němcové
Ferda mezi otrokáři
Tereza a její přátelé

2. Pro starší čtenáře:

Martina
Katčiny sliby
Jana a Dana
Encyklopedie světa, Atlas přírodních katastrof, Samovládci a diktátoři.

3. Beletrie dospělých čtenářů:

Další romány D. Steel, B. Small, J. Plaidy a dalších oblíbených autorek.

4. Pro milovníky literatury faktů:

Svět do kapsy
Československo ve zvláštních službách
Stalingrad

Pozornost zasluhuje také dvě nové knížky místního autora Vojtěcha Kuthana, který je věnoval knihovně:

Příběhy postavené na hlavu
Černá díra profesora Malého

Chcete obohatit svou domácí knihovničku?

Městská knihovna vyřazuje staré knihy. Pokud o některé máte zájem, přijďte do knihovny, můžete si vybrat a zdarma odnést.

Těšíme se na Vaši návštěvu.
Věra Chudobová, knihovnice

HVĚZDY A LYŽNÍCI

15. března 2003 v Horní Podluží od 11.00 h

Dan Hůlka, Jakub Smolík, Standa Hložek, Antonín Panenka, Lucie Borhyová a mnoho dalších známých českých osobností můžete vidět, jak zvládají nástrahy slalomové trati na Kopeckého kopci. Moderují: J. A. Náhlovský a J. Mladý.

O počítač budou soutěžit dětské domovy z České Lípy a Krásné Lípy.

V průběhu dne uvidíte módní přehlídku, hudební vystoupení, doprovodné soutěže o zajímavé ceny i pro Vás a mnoho dalšího.

Vstup, káva a čaj pro všechny zdarma ! ! ! ! !

Přijďte se s námi rozloučit se zimou a podpořit dobrou věc.

Mistrovství ČR starších zákyň

O víkendu ve dnech 1. – 2. března se konalo v Borohrádku u Hradce Králové mistrovství České republiky starších zákyň v zápase ve volném stylu.

Tohoto mistrovství se zúčastnilo vinou chřipkové epidemie pouze 79 závodnic z 21 oddílů ČR. Menší počet oddílů a závodnic ale neubral na kvalitě bojů a dá se říci, že úroveň bojů má stoupající úroveň.

Do finále se propracovaly:

34 kg	II. místo	Tremlová Monika	stříbro
37 kg	III. místo	Paličková Irena	bronz
57 kg	III. místo	Tichá Laura	bronz
62 kg	III. místo	Žitníková Dana	bronz

Všechny naše medailistky jsou ročník 1990. Jsou prvním rokem mezi staršími zákyňmi. Ve finále prohráli s děvčaty o dva roky staršími – ročník 1988.

Dá se říci, že děvčata nezklamala a že záleží pouze na nich, co chtějí a čeho chtějí v tomto sportu dosáhnout. Opravdovou smůlu měla Dana Žitníková, kterou na samém konci finálového střetnutí o zlatou medaili připravila chvilková nepozornost, kterou soupeřka využila a Danu porazila o pouhé dva body.

O zápasnicích TJ Novia Krásná Lípa se začíná mluvit s respektem. Ostudu logu na našich dresech neděláme. Přesto vedení firmy Novia děkujeme za dopravu na toto mistrovství. Bez této pomoci bychom zřejmě na tomto mistrovství nestartovali.

Jan Durec, trenér

Tolštejnské panství se rozšiřuje

V rámci mikroregionu Tolštejn a celého Šluknovského výběžku probíhá již od roku 2001 hra „Vandrování po Tolštejnském panství“. Se zakoupením „Vandrovního pasu“ obdržíte mapu Tolštejnského panství, díky které můžete poznávat zajímavá místa, ale také sbírat do pasu originální razítka a získávat Tolštejnské krejčary. Krejčary můžete na mýtech směnit za suvenýry.

V současné době se Tolštejnské panství rozšiřuje o další území. Panství bude v tomto roce zasahovat k Děčínu, České Lípě, Českému Dubu a Liberci. A nejen to, bude zasahovat dokonce i na německou stranu hranice, k městům Bautzen, Görlitz a Neustadt.

S rozšířením panství je také spojena příležitost pro podnikatele v oblasti turistiky zapojit se do hry a stát se tak součástí sítě poskytovatelů služeb uvedených na mapě Tolštejnského panství. O zapojení do této sítě může usilovat každá provozovna, která nabízí služby turistům (restaurace, hotely, penziony, muzea, hrady, zámky apod.) a nachází se na území zahrnutém do nově vznikající mapy. Správcem Tolštejnského panství je CA Pohoda Varnsdorf, kterou lze kontaktovat na elektronické adrese info@ckpohoda.cz nebo na telefonním čísle 412 331 300.

(vik)

KINO A KULTURA- BŘEZEN

pondělí 17. 3.	STROJ ČASU	od 18.00 hod
Mládeži přístupno od 12 let		Vstupné 50 Kč
středa 19. 3.	HOLKY TO CHTĚJ TAKY	od 18.00 hod
Mládeži přístupno od 12let		Vstupné 50 Kč
pondělí 24. 3.	NEVĚRNÁ	od 18.00 hod
Mládeži nepřístupno.		Vstupné 50 Kč
středa 26. 3.	PAVOUČÍ TEROR	od 18.00 hod
Mládeži přístupno od 12 let.		Vstupné 50 Kč
pátek 28. 3.	PROSTĚ SEXY kinokavárna	od 17.00 hod
		Vstupné 50 Kč
pondělí 31. 3.	ÚDOLÍ STÍNŮ	od 18.00 hod
Mládeži nepřístupno.		Vstupné 60 Kč

datum	akce	místo	čas
sobota 15. 3.	Hvězdy a lyžníci	Horní Podluží	od 11.00 hod
úterý 18. 3.	Zahraj to znovu, Same	Divadlo Varnsdorf	
sobota 22. 3.	Jarní sraz turistů	Šluknov	
sobota 22. 3.	Josefovský bál	Tolštejn	od 20.00 hod

Zkrátka

Dle návrhu nezávislé komise, složené ze členů kulturní komise a školské komise, rada města rozhodla o přidělení finančních příspěvků organizacím ve městě. Celková výše příspěvku na činnost 80.000,- Kč byla rozdělena mezi devatenáct organizací. Rozdělením dalších 80.000,- město podpořilo pořádání dvaceti dvou akcí. Na dalších devět akcí město poskytne zdarma sál kulturního domu.

Dne 16.1.2003 zahájila Státní energetická inspekce cenovou kontrolu města Krásná Lípa. Kontrola byla zaměřena na dodržování zákona o cenách při prodeji tepelné energie v letech 2000 a 2001. Kontrolou cen tepelné energie uplatňovaných pro domácnosti bylo zjištěno, že město Krásná Lípa účtovalo ceny nižší než mohlo dle zákona (např. v roce 2001 cena maximální mohla být ze zákona 436 Kč/GJ a byla 382 Kč/GJ). Inspekce na závěr konstatovala, že nezjistila porušení žádného zákona.

Informace pro turisty

V krásnolipském informačním středisku je k dispozici nově vydaná turistická mapa Česko-Saského Švýcarska a Lužických hor. Podrobná mapa v měřítku 1:100 000, vydaná Klubem českých turistů (KČT), obsahuje také mnoho dalších informací, jako např. přehled hraničních přechodů, pamětihodností, turistických informačních středisek, informací o hromadné dopravě, ubytování a dalších službách. Mapa je vhodná také pro cykloturistiku.

Vážení turisté, sběratelé a občané,

S radostí vám oznamujeme, že i město Šluknov má již svou turistickou známku. Její pořadové číslo je 620 a motivem se stala jedinečnost polohy města – nejsevernější město České republiky 51°s.š.). Autorem návrhu je kolektiv Střední lesnické školy Šluknov. Znamku si můžete zakoupit v informačním středisku při SLŠ Šluknov. Středisko je umístěno v budově vedle školy, kde má sídlo i firma Husqvarna.

Otevřeno je od pondělí do pátku

7.30 – 15.30 hodin.

Telefon: 412 386 337, fax: 412 386 683, e-mail: info@lesnicka-skola.cz.

Informační středisko SLŠ Šluknov

Město Krásná Lípa vyhlašuje k pronájmu nebytové prostory v zeleném domě na sídlišti – Nemocniční 1137/6, jedná se o prostory vlevo od vchodu.

Čiň pokání, věř evangeliu

Byl jsem požádán, abych napsal něco o církvi, o jejím životě a památkách. Protože to není zcela má parketa a protože mám na život církve jiný pohled – komunitaristický, to jest, že církev, to jsou lidé a jejich činy – obracím se na vás, milí spoluobčané, v jiné věci. Krásná Lípa je městem již více než sto let. Možná také to nám trochu zastírá fakt, že – a reflektuje to i zákon – je zároveň obcí.

Město, vrcholná struktura spolupobývání v moderním světě, s sebou přineslo kromě integrace obcí do celosvětového obchodu, a tím zvýšení efektivity lidské práce, také jevy méně příznivé. V první řadě ztrátu solidarity a pocitu spoluzodpovědnosti za celek obce.

Nutno říci, že je město ukázkovým fenoménem své doby: doba, která si nepřiznává fatální omezení svého myšlenkového horizontu na osobní prospěch, prostě musela vytvořit takový způsob alibistického spolupobývání; a přitom, upřímně řečeno, komu by vadilo, kdyby lidé vedle svých ryze soukromých tužeb plnili také cosi jako veřejnou zakázku: vždyť právě veřejný prostor může být dobrým místem, kde se mohou všichni občané scházet a společně o něm rozhodovat...

Kámen úrazu takového smýšlení tkví, jak asi všichni cítíme, v tom, že naše země a my, občané země Koruny české, jsme si veřejných zakázek a rozličných akcí „Z“ užili dříve dosytosti. Naléhavý apel po společenství je tak již v samém vzniku potlačován vnitřní silou odporu vůči všem typům komunismů. Nelze se tedy lidem divit, jak masivně je pozlátka soukromého štěstí dnes v jejich nejnřivějším rozhodování ovlivňuje.

Když navštívíte náš krásně zrekonstruovaný dům kultury a uděláte si u kávy čas na přemýšlení (kterému pro módnost tohoto výrazu můžete říkat meditace), jistě vám dojde, že prostředky na podobné náročné a přitom veřejně prospěšné in-

vestice je nutno obstarat jinak než ze státního příspěvku do obecního rozpočtu: kdo sleduje nástěnku úřadu, dobře ví, že tento pokrývá maximálně daně, provoz úřadu a mzdy a rentu pro zaměstnance města. Zbytek příjmů rozpočtu města tvoří právě prostředky z rozvojových fondů jak státních, tak nadstátních. A o ty je nutno se ucházet v každoročně vypisovaných výběrových řízeních. Kdo vytváří projekty, které pak mají šanci uspět? Kolik lidí má zásluhy o veřejný vzrůst naší obce?

Při své návštěvě můžete věnovat pozornost starým fotografiím města. Krásná Lípa má nač navazovat, v době vrcholu předválečné prosperity na konci dvacátých let minulého století totiž byla perlou mezi městy Šluknovska.

Kdysi dávno, to jsem ještě studoval v Ústí nad Labem, mi jeden kamarád – sám sebe označuje za ukázkového post-materiálního přistěhovalce z města na venkov – tvrdil, že by Krásná Lípa mohla mít své všelidové shromáždění, no prostě nám doporučoval švýcarský model spolurozhodování, přímou demokracii. Tehdy jsem se mu vysmál a on již jistě ví, proč tomu tak bylo. Možná to myslel již tehdy jako žert: v němž se obvykle skrývají naše nejskrytější tužby a sny...

Přímá demokracie se v našem prostoru jen tak konat nebude, lidé musejí vydat dnes i na malém městě mnohem více energie na zajištění vlastních představ o štěstí. Zbytek času pak dělí mezi rodinu a banalitu. Je dobré, že pár hodin týdně věnují lidé banalitě, jen bych nyní rád – a využívám tu toho, že 5. března nastala postní doba, která vyzývá k zamýšlení – přeci jen apeloval: všechny vaše skryté tužby se naplnit nemusejí, ale město je potřebuje. Radní a vedení města potřebují nové impulsy: i kdyby nakrásně a v pomatení rozumu občas tvrdili, že nestíhají realizovat ani připravené projekty; není to pravda, nejdůležitější je možnost výběru a výhledu. A v neposlední řadě pocit veřejné podpory a kritické kontroly.

Přeji vám všem mnoho božího požehnání, nevěřícím pak o to více sebedůvěry k takovým postním meditacím. Budoucnost Krásné Lípy vaše nápady i spolupráci potřebuje.

Petr M. Koubek

Čtenářský ohlas

Chtěli bychom tímto zareagovat na článek p. Lehoczké ze dne 17. ledna 2003.

Je pravda, že se město může pochlubit krásnou zelení, domy, upravenými plochami apod. Ovšem spousta rodičů se nemůže pochlubit chováním svých dětí ve volném čase, např. na hřištích. V dnešní době mezi dětmi panuje agresivita, šikana a vulgární mluva. Paní Lehoczká v článku uvádí, že rodiče na své děti dohlížejí. Kdyby to ovšem byla pravda, tak by chování dětí nemusela řešit policie, která nás navštěvuje i několikrát týdně – i čtyřikrát denně. Dále se v článku uvádí, že na hřišťátku vládne klid a pořádek. Kdyby ovšem nebylo pana Šafránka, který každé ráno uklízí odpadky kolem celého domu, vypadalo by to vše jinak. Paní Lehoczká se nikdy žádného úklidu kolem domu nezúčastnila. Děti při svých hrách, zvláště v létě, tropí nepřiměřený hluk, dochází i k poškozování majetku, takže o kontrolování dětí ze strany rodičů nemůže být řeč!!! V jejich hrách se projevují destruktivní sklony, např. podpalování záclon, dveří, házení kamenů do oken, hanlivé nápisy na dveřích a zdech v domě. Děti nám vůbec nepřipadají vyděšené, naopak vyděšený je člověk, který delší dobu poslouchá jejich vulgární konverzaci.

Nemyslete si, že jsme se nesnažili řešit zprvu vše po dobrém, ale se zlou jsme se potázali jak ze strany rodičů, tak i dětí, jejichž chování se neustále zhoršuje.

Náš dům je ve městě znám jako „dům hrůzy“ a máme dojem, že děti se snaží ze všech sil, aby o tento „čestný“ název nepřišel. Budete-li někdy projíždět Studáneckou ulicí, všimněte si nejenom hřišťátka, ale i chování dětí.

Za sousedy ze Studánecké 16
Jelínková Zdena

inzerce

Sleva až
30 %



10. výročí

zateplete si dům

Oslavte s námi 10. výročí

UŽ 10 let pro Vás vyrábíme
vnější kontaktní zateplovací
systémy, barvy, omítkoviny,
a řadu dalších produktů

STOMIX Děčín s. r. o.
Dělnická 691, 405 02 Děčín
tel./fax 412 540 912
tel. 800 555 300



bližší informace najdete na www.stomix.cz

 **STOMIX**

USNESENÍ

**z 8. zasedání Rady města
v Krásné Lípě konaného
dne 6. 3. 2003.**

I. HLAVNÍ PROGRAM

1. Zavření Union banky

Usnesení RM č. 08 - 01

RM bere na vědomí informace týkající se uzavření Union banky a opatřeních ze strany města přijatých v této souvislosti.

II. DOŠLÁ POŠTA

1. Prodej pozemků

Usnesení RM č. 08 - 02

RM doporučuje ZM schválit prodej části p.p.č. 2527/1 o výměře cca 1600 m², k.ú. Krásná Lípa za účelem výstavby rodinného domu Petru Marholdovi, bytem Krásná Lípa, Nemocniční 32 za cenu 15,- Kč/m² do základní výměry a nad základní výměru 30,- Kč/m². Geometrický plán bude vypracován za účasti pracovníků odboru výstavby a ŽP a schválen odborem výstavby a ŽP. RM doporučuje ZM stanovit v souvislosti s § 2 odst. 8 Postupu ve věci prodeje a užívání nemovitostí ve vlastnictví Města Krásná Lípa dobu platnosti smlouvy o smlouvě budoucí na 18 měsíců. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

Usnesení RM č. 08 - 03

RM doporučuje ZM schválit prodej dle předloženého návrhu části p.p.č. 541/8, části p.p.č. 540/2, části p.p.č. 541/1 a části p.p.č. 1050 o celkové výměře cca 1390 m², vše k.ú. Krásný Buk za účelem výstavby rekreačního objektu Ladislavě Feckové - Adamové a Zdeňku Feckovi, bytem Kadaň, Sukova 1612 za cenu 20,- Kč/m² do základní výměry a nad základní výměru 100,- Kč/m². Geometrický plán bude vypracován za účasti pracovníků odboru výstavby a ŽP a schválen odborem výstavby a ŽP. RM doporučuje ZM stanovit v souvislosti s § 2 odst. 8 Postupu ve věci prodeje a užívání nemovitostí ve vlastnictví Města Krásná Lípa dobu platnosti smlouvy o smlouvě budoucí na 18 měsíců. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

2. Byty

Usnesení RM č. 08 - 04

RM schvaluje převod nájmu bytu č.17, Nemocniční 1063/28, Krásná Lípa z Josefa Drobecka na Romanu Cihlářovou oba bytem Nemocniční 1063/28, Krásná Lípa.

Usnesení RM č. 08 - 05

RM vyhlašuje záměr obce pronajmout byt č.3, Nemocniční 1149/12a, Krásná

Lípa o velikosti 1+1, I. kategorie za těchto podmínek :

- 1) při podání žádosti uhradí žadatel kauci (resp. administrativní poplatek) 2000,- Kč na finančním odboru MěÚ (bude vrácena v případě nepřidělení bytu)
- 2) žadatel uzavře smlouvu o smlouvě budoucí na koupi bytu
- 3) při podpisu smluv žadatel uhradí první splátku kupní ceny bytu ve výši minimálně 23 000,-Kč

3. Nebytové prostory

Usnesení RM č. 08 - 06

RM ruší usnesení RM 07-12 ze dne 20.2.2003 z důvodu odstoupení žadatele.

Usnesení RM č. 08 - 07

RM vyhlašuje záměr obce pronajmout nebytové prostory v objektu Nemocniční 1137/6, Krásná Lípa, vlevo od vstupu do objektu.

4. Mandátní smlouva

Usnesení RM č. 08 - 08

RM schvaluje uzavřít mandátní smlouvu č.91/2003 s Českou poštou, s.p., Olšanská 38/9, Praha na obstarání plateb v rámci Soustředěného inkasa plateb obyvatelstva (SIPO).

Usnesení RM č. 08 - 09

RM schvaluje uzavřít smlouvu č. 92/2003 s Českou poštou, s. p., Olšanská 38/9, Praha na obstarání plateb v rámci Soustředěného inkasa plateb obyvatelstva (SIPO).

5. Žádost o podklady pro výpočet ceny tepla

Usnesení RM č. 08 - 10

RM na základě žádosti firmy PRONTO A-Z s.r.o., Na Moráni 5356, Chomutov schvaluje poskytnutí následujících údajů pro zpracování technicko - ekonomické studie :

- 1) Katastrální mapa města.
 - 2) Seznam vytápěných objektů města včetně výkonů a spotřeb tepla resp. energií.
 - 3) Kalkulace ceny tepla pro centrální zdroj tepla.
 - 4) Zaměření teplovodu s dimenzí potrubí.
 - 5) Zaměření trasy kanalizace
- Vzhledem k situaci, že Město Krásná Lípa má již vyřešeno vytápění svých objektů, nebude se finančně podílet na přípravě, projektování, výstavbě a ani ručit za úvěry na nové tepelné rozvody či topné zdroje. Podmínkou poskytnutí výše uvedených podkladů je doložení majetkoprávních vztahů ke kotelně bývalého závodu BONEX n. p. Teplice.

6. Odvolání člena komise

Usnesení RM č. 08 - 11

RM odvolává na vlastní žádost pana Felixe Krejčího, bytem Krásná Lípa, Masarykova 28 z komise výstavby a životního prostředí.

III. RŮZNÉ

1. Pravidla pro přidělování finančních příspěvků na podporu kulturní, sportovní, tělovýchovné činnosti a práci s mládeží

Usnesení RM č. 08 - 12

RM schvaluje Pravidla pro přidělování finančních příspěvků městem na podporu kulturní, sportovní, tělovýchovné činnosti a práci s mládeží.

Usnesení RM č. 08 - 13

RM na základě návrhu nezávislé komise pro přidělení finančních dotací schvaluje přidělení finančních příspěvků na podporu kulturní, sportovní, tělovýchovné činnosti a práci s mládeží dle přílohy.

2. Nebytové prostory

Usnesení RM č. 08 - 14

RM schvaluje výpověď nájemní smlouvy č. 2001/22/17-211 uzavřenou s Ferdinandem Andrlou, bytem Vlčí Hora 130, Krásná Lípa z důvodu pronájmu a budoucího prodeje celého objektu novému nájemci.

3. Úprava silnic

Usnesení RM č. 08 - 15

RM schvaluje předloženou nabídku firmy APIS Nový Bor spol. s r.o. na zpracování PD na úpravu zatáčky u kina a křižovatky u radnice vč. inž. činnosti.

4. Smlouva na dokumenty EU

Usnesení RM č. 08 - 16

RM schvaluje smlouvu s Regionální rozvojovou agenturou, a. s. Mošt na zpracování dokumentů k projektu Centrum Českého Švýcarska pro budoucí čerpání dotace z fondů Evropské unie.

5. Nabídka leteckých snímků

Usnesení RM č. 08 - 17

RM neschvaluje nákup kolmého leteckého snímku města Krásná Lípa ve formátu 165x120 cm od firmy JAS AIR spol. s. r. o. v ceně 20.280 Kč.

6. Odprodej nepotřebného materiálu

Usnesení RM č. 08 - 18

RM schvaluje návrh na odprodej nepotřebného materiálu dle přiloženého seznamu.

7. Prodej nákladního vozidla IFA

Usnesení RM č. 08 - 19

RM schvaluje prodej nákladního vozidla IFA - sklápěč, SPZ : DC - 89- 69, Petru Hodboďovi, bytem Vlčí Hora 145, Krásná Lípa, za cenu 16.000,- Kč.



8. Maškarní karneval

Usnesení RM č. 08 – 20

RM na základě žádosti neschvaluje prominutí pronájmu v kulturním domě na Maškarní karneval konaný 7.3.2003 a schvaluje prominutí pronájmu na Dětský karneval konaný 15.3. 2003.

9. Vyúčtování akcí města

Usnesení RM č. 08 – 21

RM bere na vědomí vyúčtování X. reprezentačního plesu města pořádaného dne 1.2.2003 kulturní komisí.

Usnesení RM č. 08 – 22

RM bere na vědomí vyúčtování „Dne úcty ke stáří“ pořádané Sborem pro občanské záležitosti dne 8.2.2003 v kulturním domě.

Usnesení RM č. 08 – 23

RM bere na vědomí vyúčtování „Plesu kulturního domu“ pořádané Kulturním domem Krásná Lípa dne 22.2.2003 ve spolupráci s kulturní komisí.

10. Odměna

Usnesení RM č. 08 – 24

RM schvaluje odměnu Dagmar Mrázové ve výši 2500,- Kč za vedení účetnictví DSO Tolštejn, refundovaných z prostředků DSO Tolštejn.

11. Zpráva o inventarizaci majetku města Krásná Lípa

Usnesení RM č. 08 – 25

RM schvaluje Zprávu o inventarizaci majetku a závazků města Krásná Lípa za rok 2002.

12. Kontrola Státní energetické inspekce

Usnesení RM č. 08 – 26

RM bere na vědomí Protokol o kontrole výroby tepla v centrálním zdroji města ze strany Státní energetické inspekce s výsledkem bez výhrad.

13. Městská knihovna

Usnesení RM č. 08 – 27

RM na základě návrhu knihovnice Mgr. Věry Chudobové schvaluje vyřazení knih z Městské knihovny dle přiloženého seznamu.

RM ukládá Boženě Koubské seznamy knih určených k likvidaci přednostně nabídnout k bezplatnému předání: Základní škole, Komenského ul., Domu s pečovatelskou službou, Nemocniční 12, Ústavu sociální péče, Čelakovského 13, Domovu důchodců, Nemocniční 19, případně dalším organizacím. Zbylé knihy budou dány k dispozici ostatním zájemcům z řad občanů.

14. Používání znaku města

Usnesení RM č. 08 – 28

RM schvaluje užití znaku města Krásná Lípa při prezentaci města v publikaci

Oblastní mapový průvodce Varnsdorf a okolí, vydávané Českomoravskou reklamní agenturou KOMPAKT.

15. Celoroční plán akcí v kulturním domě

Usnesení RM č. 08 – 29

RM schvaluje celoroční plán pravidelně se opakujících akcí v kulturním domě.

16. Přednáška pro veřejnost

Usnesení RM č. 08 – 30

RM schvaluje bezplatný pronájem prostor kulturního domu pro pořádání přednášky pro veřejnost na téma „Voda a NP České Švýcarsko“ dne 18.3. 2003.

USNESENÍ z 3. zasedání Zastupitelstva města Krásná Lípa, které se konalo dne 6. března 2003.

Usnesení ZM č. 03-01/2003

ZM schvaluje poskytnutí půjčky firmě Křínice, spol. s r.o., Krásná Lípa (100 % vlastněné městem a zajišťující výrobu tepla v CZT) ve výši 500 tis.Kč se splatností 30. 11. 2003 nebo do doby vyřešení blokováných účtů společnosti u Union banky, poskytnutých z rozpočtové rezervy města (II. rozpočtová rezerva investiční části rozpočtu).

Usnesení ZM č. 03-02/2003

ZM schvaluje uvolnění částky 1 mil. Kč z rozpočtové rezervy města (II. rozpočtová rezerva investiční části rozpočtu) pro potřeby Základní školy, okres Děčín, příspěvkové organizace do doby vyřešení blokováných finančních prostředků na účtu města vedeném u Union banky, a. s., poskytnutých Krajským úřadem Ústí nad Labem a určených na platy a související výdaje základní školy.

Usnesení ZM č. 03-03/2003

ZM schvaluje zahájení rekonstrukce městského parku a podání žádosti o dotaci u SFŽP ve výši 80% celkových nákladů.

Usnesení ZM č. 03-04/2003

ZM v souvislosti s realizací stavby Kanalizace a ČOV – Krásná Lípa schvaluje návrh Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene, mezi Městem Krásná Lípa a Správou a údržbou silnic Ústeckého kraje o uložení inženýrských sítí do silnic s tím, že náklady budou uplatněny u SVS, a.s. Teplice.

Usnesení ZM č. 03-05/2003

ZM schvaluje opravu administrativní chyby v usnesení ZM č. 32-05/2002 ze dne 10.10.2002 o prodeji nemovitosti Kyjovská 392/17, Krásná Lípa - správné číslo pozemku je st.p.č. 152/1, k.ú. Krásná Lípa.

Usnesení ZM č. 03-06/2003

ZM schvaluje odkoupení pozemků od PF ČR Děčín:

p.p.č.	výměra m	k.ú.	cena Kč
57/8	2419	Krásná Lípa	74.020,-
57/11	952	Krásná Lípa	17.800,-
619/2	572	Krásná Lípa	23.620,-
186/1	1352	Vlčí Hora	16.290,-
186/2	370	Vlčí Hora	27.410,-
1906/3	261	Krásná Lípa	7.070,-
1910/5	448	Krásná Lípa	21.740,-

Usnesení ZM č. 03-07/2003

ZM neschvaluje odkoupení pozemků od PF ČR Děčín:

p.p.č.	výměra m ²	k.ú.	cena Kč
274/1	1340	Krásná Lípa	56.530,-
279	114	Krásná Lípa	6.270,-
620/1	1794	Krásná Lípa	97.320,-
1255/1	28281	Krásná Lípa	1.097.360,-
1748	551	Krásná Lípa	8.840,-
2006	89	Krásná Lípa	3.500,-
2007/1	5048	Krásná Lípa	90.010,-

V případě snížení ceny uvedených pozemků trvá i nadále zájem města o odkoupení.

Usnesení ZM č. 03-08/2003

ZM ukládá radě města zabývat se těmito otázkami, které vyplynuly z diskuse členů ZM :

Pí Jelínková – upozornit majitele vyhořelého objektu v Jugoslávské ulici na havarijní stav objektu.

P. Vais – upravit komunikaci Krásný Buk – Sněžná.

P. Peterka – opravit místní komunikaci nad Krásným Bukem č. 74 k transformátoru.

Tiskařský šotek ve Vikýři!

Do článku o pravidlech kulturního domu zveřejněném v Vikýři č. 203 se nám do ceníku bohužel vloudila chyba. Cena pronájmu předsálí je 150,- Kč za hodinu, nikoli 50,- Kč. Čtenářům Vikýře se tímto omlouváme. Podrobné informace o pravidlech Vám poskytne vedoucí kulturního domu paní Semelková, případně je obdržíte na MěÚ Krásná Lípa.

(vik)

Vážení klienti,

máte-li na obchodním místě Union banky nevyzvednutý výpis z běžného účtu k datu 20.2.2003 a starší, který si standardně přebíráte osobně na přepážce, jsme připraveni na základě Vašeho písemného požadavku výpis zaslat poštou. Svůj požadavek podepsaný v souladu s podpisovým vzorem, a adresu pro zaslání výpisu směřujte na obchodní místo, které Vás účet vede.

Děkujeme